

童声筑军梦 指尖绘荣光



本报讯(记者柏雪 通讯员钱可翠 摄影报道)为弘扬爱国主义精神,让红色基因在青少年心中扎根,八公山区工会携手新庄孜街道团结社区在八一建军节来临之际,精心策划了“童心筑军梦·致敬最可爱的人”主题教育活动。

活动伊始,伴随着《强军战歌》和《团结就是力量》的激昂旋律,孩子们以清澈的嗓音表达了对人民军队的敬仰之情;随后,《抗美援朝冰雕连》纪录片的播放,让孩子们身临其境地感受到了革命先辈在艰苦环境中的坚毅与勇敢;紧接着,诗朗诵《七律·长征》与《谁是最可爱的人》引导孩子们在诗文中追忆往昔,领略革命先烈的精神风貌。

现场,退役军人家长化身为“教官”,细心指导孩子们学习敬军礼、站军姿,每一个规范的举止都映射出孩子们对军人形象的憧憬。在爱国故事分享环节,战斗英雄杨根思的英勇故事以及“精忠报国”的典故,让孩子们对爱国情怀与责任担当有了更加生动的认识。书法教师亲自示范,教导孩子们书写“精忠报国”四字,孩子们在笔墨之间领悟到了沉甸甸的责任感;在彩泥军事模型创作环节,大家发挥创意,用手中的彩泥描绘出心中的军营景象。最后,孩子们庄严宣誓,稚嫩的声音中充满了“勤奋学习、报效祖国”的决心。

童声唱响庆“八一” 童心赋能传薪火



本报讯(记者张雪峰 摄影报道)为庆祝中国人民解放军建军98周年,8月1日在市民政局、市未保中心、寿县寿春镇文旅办的指导下,旭日社工联合九龙村委会组织开展了“童声嘹亮唱红歌,红色薪火代代传”庆“八一”红歌展演活动。

活动当天,20余名儿童以饱满的热情,演唱了《闪闪的红星》《强军战歌》《歌唱祖国》等经典红色歌曲。他们用歌声传递对党的热爱,对革命先辈的崇敬之情,赢得了现场观众阵阵掌声。

旭日社工表示:“活动以红歌为媒,让红色基因在童心中扎根、在乡村中生长。”此次社区展演,孩子们不仅找到了自信,更在“把红色故事唱给大家听”的过程中收获了成长。

“聚贤国企·戎耀新程” 淮南首次举办 国有企业退役军人专场招聘会

本报讯(记者张雪峰)8月2日,“聚贤国企·戎耀新程”淮南市国有企业退役军人专场招聘会在市人力资源市场举行。各企业在招聘过程中充分考虑退役军人的优势和特点,精选并专门为退役军人设置岗位,充分展现出企业强烈的社会责任感和深厚的退役军人情怀。

此次招聘会吸引了淮河能源、国药集团、奇瑞汽车等大中型国有企业参与,共有来自省内外及本市的85家优质企业参加招聘,提供就业岗位1300多个,涵盖了多个行业领域,包括技术研发、生产管理、市场营销等众多职位,为广大退役军人提供了丰富多样的就业选择。

招聘会上人声鼎沸、气氛热烈,前来应聘的退役军人在各个企业展位前认真咨询岗位信息、薪资待遇、职业发展等问题,企业招聘人员也热情地为他们答疑解惑,介绍企业的基本情况和岗位要求。

招聘现场,退役军人王世茂来到淮河能源的招聘展台前登记,应聘一线采掘岗,该岗位只招30岁以下退役军人。王世茂今年23岁,今年春季退役后,也找了几次工作,都不理想,没干长久。这次他听说有淮河能源的招聘就特意赶来了,招聘人员提示王世茂应聘这个岗位要做好吃苦的心理准备,对工作要坚持,莫轻言放弃。

据了解,招聘会吸引了退役军人、军属300多人参加,达成就业意向105个,实现了预期招聘效果。市退役军人事务局相关负责人表示,国有企业退役军人专场招聘会在我市是首次举办,旨在为退役军人与国有企业搭建起岗位供需对接、交流的平台,助力退役军人实现高质量就业,让退役军人在新的岗位上继续发光发热,为地方经济社会发展贡献力量。

蓝海赤子心 “八一”溯军魂

本报讯(记者柏雪 通讯员金文)为庆祝中国人民解放军建军98周年,市地方海事(港航)管理服务中心组织全体在职退转军人及现役军属开展了庆“八一”系列活动,进一步激发了全体海事人员的爱国热情与责任意识。

活动伊始,中心全体在职退转军人及现役军属前往大通万人坑教育馆参观学习。在讲解员的引导下,大家借助历史图片、实物展品及场景复原,深入了解了近代史上矿工遭受的苦难和抗争历程,深切感悟到如今幸福生活的来之不易。

参观结束后,全体人员向遇难者默哀致敬,纷纷表示会铭记历史、砥砺前行,以实际行动传承先烈精神。

在活动中,大家还集体观看了《海事老兵风采录》。随着一张张泛黄的老照片播放,在场人员仿佛穿越回那段热血澎湃的军旅时光,深刻体会到退转军人们“退伍不褪色,转业不转志”的初心与担当。在座谈交流会上,全体海事人员进一步统一了思想,凝聚起“听党话、跟党走”的坚定信念,明确了新时代下的使命与任务。

“八一”慰问送关怀 情暖退役老兵心

本报讯(记者任跃)“我是一个兵,爱国爱人民,革命战争考验了我,立场更坚定……”近日,在寿县板桥镇双门铺村村民委员会三楼会议室里,该村50余位退役老兵欢聚一堂。《我是一个兵》的高昂歌声久久回荡,振奋人心的旋律,勾起了他们对曾经“峥嵘岁月”的回忆,也将此次“八一”建军节主题活动的气氛推向了高潮。

为庆祝中国人民解放军建军98周年,弘扬拥军优属光荣传统,板桥镇双门铺村举办了“红星闪耀 致敬老兵”主题活动。当天的活动内容丰富且充分展现老兵风采:现场请来医务工作者为退役老兵提供免费健康体检,传递社会关怀;退役老兵们挥毫作画、演奏二胡、唱起红歌,以多种形式抒发爱国情怀。

爱心汇聚,情暖老兵。活动还得到了民进淮南市委、民进淮南市委青年工作委员会的大力支持,他们专程来到村中看望慰问老兵并送上节日礼物。军爱民、民拥军,退役老兵吴杰现场创作了一幅画作,送给了民进淮南市委青年工作委员会,感谢他们对退役老兵的关爱。

烽火忠孝新诠释 使命担当再砺剑

本报讯(记者孙鸿)八一建军节来临之际,“社科名家淮南大巡讲”活动在市政务中心隆重开讲。本次活动由市社科联主办,市企业文化研究会、市小微企业商会特别邀请全国模范军转干部蔡朝东同志主讲。

蔡朝东以“奋进新征程 建功新时代”为主题,聚焦《信念与责任》作专题辅导报告。他紧密结合个人的军旅生涯、基层实践及对社会生活的深刻思考,语言幽默生动,情感真挚饱满。

报告以自身两次参战经历为切入点,深刻阐述了“孝”与“忠”的辩证关系,指出孝乃忠的道德基石,忠是孝的升华扩展,强调“小孝孝身,大孝孝志”,对党和人民的忠诚即为更高层次的大孝。

他引导与会人员与英模战士“比信念、比责任、比艰苦、比奉献”,呼吁大家进一步坚定理想信念,持续增强责任意识,强化使命担当,共同为奋进新征程、建功新时代筑牢思想根基,凝聚奋进力量。